

Šola je postala center znanosti

Vse šole si prizadevajo izobraziti radovedne, ustvarjalne in razgledane osnovnošolce. Spodbujati ravno te veščine je tudi namen Hiške eksperimentov, ki obiskuje osnovne šole. Minuli teden so se ustavili na OŠ Hajdina in učencem pripravili nepozabno dogodivščino.

Za udeležence pomeni to nekoliko drugačen dan, poln sproščene učenja, svobodne radovednosti, vztrajnega eksperimentiranja ter varnega okolja za napake in spodrsaljaje. „Veseli smo, da smo na naši šoli gostili Hiško eksperimentov, saj gre za center znanosti, ki spodbuja učenčev radovednost, ga usmerja k raziskovanju, ustvarjanju in osvajanju znanja na inovativen način. Preživeli smo čudovit učni dan, ki nam bo zagotovo ostal v prijetnem spominu. Za

obisk Hiške eksperimentov se zahvaljujemo Občini Hajdina, Zavarovalnici Triglav in Šolskemu skladu OŠ Hajdina,« pravi Vesna M. Lorber, ravnateljica OŠ Hajdina s PE Vrtec. Sodelovali so vsi učenci, kar 245 učencev od 1. do 9. razreda.

Učencem pa so ponudili še dve dogodivščini, ki sta bili namenjeni eksperimentiranju v živo. Razredna stopnja, od 1. do 4. razreda, je imela dogodivščino z naslovom Jajčkologija, učenci od 5. do 9. razreda pa dogodivščino Plinologija.

Hiška eksperimentov se velikokrat vrača na šole, saj jih te z veseljem gostijo, hajdinsko so tokrat obiskali prvič. „Prepričani smo, da bomo zaradi navdušenja učencev takšen dogodek še kdaj ponovili. Dober obisk je bil tudi v popoldanskem času, ko je bila Hiška eksperimentov odprta še za zunanje obiskovalce. Prišlo je veliko staršev s svojimi otroki, ki so jim navdušeni kazali, kaj vse so počeli dopoldan,“ še dodaja ravnateljica OŠ Hajdina.

Dženana Kmetec



Foto: ČG

Pred sto let

Vaščani naselja Janežovci z ženinimi močmi pripravili Volkmerjevemu domu kult

V zgodbi o življenju naših prekov smo poskušali odpreti ta preteklost. V vasi so ob potok gozdnica pred 100 leti mlieli kar mlini. Zgodba se je dotaknila en dneva v mlinu, ker se je prav v dnevu dogajalo veliko. Predst smo igro otrok iz tistega obd delo potujočih mojstrov obrti, prihajali na dom s svojimi storit v zimskem času, druženje fant deklet, večgeneracijsko življenje eno streho, medsosedske o se ... Marko Pukšič je poskrb smo oblekli primerna oblačila, z se mu iskreno zahvaljujemo. Za



Nastopajoči v igri na letošnj